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Système Florida 
Porte coulissante à 2 vantaux
Instructions de montage pour type S-L-MR
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Connecteur d'angle pour cadre de montage 4 pièces

Profils fournis 

Liste des accessoires (avec des images)

Outils nécessaires

System Florida Schiebetür 2-flügelig 
Montageanleitung für Typ S-L-MR

2 9 7 8

30

Réf 
I5SA 000 635

Profilé de cadre de montage
4 pièces

Liste des accessoires (Quantité)

Vis 4 x 60

Clé hexagonale 2,5 mm

Chevilles Ø 6 mm

10 pièces

1 pièce

10 pièces

2

7

9

8

Visseuse sans fil Bit AW20 Niveau à bulle
Ruban à mesurer ou mètre 

pliant

Forets :
(Pierre Ø 4 mm et pour bois et 

métal)
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CONSEILS D'ENTRETIEN 
 
Nettoyez la moustiquaire au moins deux fois par an avec une éponge ou un chiffon doux et 
humide (sans peluches). Nous recommandons de le faire à la mi-année et à la fin de l'automne.

En cas de saleté importante, utilisez un nettoyant au pH neutre. N'utilisez en aucun cas de 
produits nettoyants agressifs, car ils peuvent endommager la moustiquaire !

Retirez les petits restes d'insectes, car les oiseaux aiment les picorer, ce qui peut endommager la 
moustiquaire avec leur bec (cela n'est pas couvert par la garantie !).

En cas de températures inférieures à -20° C, démonter la porte coulissante avec moustiquaire par 
mesure de sécurité. Pour ce faire, desserrer au préalable les vis filetées des verrouillages à l'aide 
de la clé hexagonale.

En entretenant régulièrement votremoustiquaire, elle vousprotégera longtempscontre les moucheset les insectes !
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Cadre de 
montage 
(en bas) 

Cadre de 
montage 
(en haut)

Porte 
coulissante 

avec 
moustiquaire 

et brosse 

Cadre de 
porte (en 

haut) 

Moustiquaire

Cadre de 
porte (en 

bas)

Sol

Plafond

OPTION A  
Vis 

(plafond/
linteau) 

OPTION B  
Bande adhésive 
pour profilés (ca-
dre de porte)

OPTION A  
Vis (plafond/

linteau) 

OPTION B  
Bande adhésive 
pour profilés (ca-
dre de porte)

30 
cm

30 
cmau centre

50 cm50 cm
Sol

Cadre de 
montage  

Plafond

a b c
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Marquer les trous de perçage sur l'embrasure du mur

Le cadre de montage 30  est le 
prochain élément à assembler. 
OPTION A  Prépercer le cadre 
de montage et le visser en haut, 
en bas et sur les côtés dans 
l'embrasure.
OPTION B  Coller le cadre de 
montage sur le cadre de porte 
avec la bande adhésive pour 
profilés 40  (si commandée) de 
manière frontale.

1

Aperçu du montage

Coupe transversale du cadre 
de montage

OPTION A   
Est pré-percé 
dans cette zone, 
où il sera vissé 
plus tard

OPTION B   
Collage sur le cadre de porte

System Florida Schiebetür 2-flügelig 
Montageanleitung für Typ S-L-MR

AChoisissez la méthode de montage qui vous convient :    Page 3 Page 4Perçage     Collage B

2

Commencer par mesurer les trous de perçage à l'intérieur des 
profilés 30  longs et courts du cadre de montage et les marquer avec 
un crayon - 2 trous de perçage pour les profilés courts (hauteurs) ; 3 
trous de perçage pour les profilés longs (largeur).                                 

Insérer maintenant un raccord d'angle 2  pour cadre de montage 
dans un profilé long et un profilé court pour cadre de montage 30 .
Aligner les profilés au niveau du coin de manière à ce qu'ils se rejo-
ignent proprement. Visser ensuite le raccord d'angle dans les deux 
profilés du cadre de montage à l'aide de la clé hexagonale 9  fournie. 
Procéder de la même manière avec les autres profilés jusqu'à obtenir 
un cadre de montage fermé au niveau des coins.

Effectuer des perçagesA

env. 300mm 
(30cm) du bord                           

env. 300mm 
(30cm) du bord         

au centre                                

Forets à métaux, 
Ø 4 mm

Forets à métaux, 
Ø 4 mm

Ne percer que la 
paroi intérieure !

3

Percer ensuite les trous dans la zone intérieure (paroi intérieure) des 
profilés 30 . ASTUCE  Les points de perçage peuvent aussi être 
légèrement décalés si vous ne pouvez pas visser à un endroit 
précis du sol/plafond.

Aligner le cadre de montage entre l'embrasure - utiliser pour cela 
un niveau à bulle. Marquer ensuite les trous de perçage de tous les 
côtés sur l'embrasure du mur. . ASTUCE  Nous recommandons 
de percer trois trous dans la largeur et deux dans la hauteur des 
profilés (à environ 30 cm de l'extérieur, 50 cm du sol/du plafond).

4

Visser le connecteur d'angle

Visser le cadre de montage

A

AA

5

a 	 Retirer le cadre de montage et percer des trous à tous les repères 	
	 avec une perceuse murale de Ø 6 mm 

b 	 Puis insérer les chevilles de 6 8  
c 	 Ensuite, visser le cadre de montage avec les vis 4 x 60 7  

6
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Coller la bande 
adhésive pour profilés

Cadre de 
montage  

Cadre de 
montage  

1 m
m

Sol Sol

appuyer fermement 
avec les mains 

Plafond Plafond

TERMINÉ
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La surface de collage sur le cadre de montage 30  doit être exemp-
te d'huiles, de graisses, de poussière et de saleté. Coller la bande 
adhésive pour profilés 40  sur toute la longueur du cadre de montage 
comme indiqué sur l'image ci-dessus. ATTENTION  Ne pas retirer 
le film de protection du ruban adhésif de l'autre côté! Le ruban 
adhésif ne déploie sa pleine force de collage qu'après 24 heures. 
Il est donc préférable d'attendre le lendemain avant de poursuiv-
re le montage.

Insérer maintenant un raccord d'angle 2  pour cadre de montage 
dans un profilé long et un profilé court pour cadre de montage 30 .
Aligner les profilés au niveau du coin de manière à ce qu'ils se rejo-
ignent proprement. Visser ensuite le raccord d'angle dans les deux 
profilés du cadre de montage à l'aide de la clé hexagonale 9  fournie. 
Procéder de la même manière avec les autres profilés jusqu'à obtenir 
un cadre de montage fermé au niveau des coins.

8

9 10

ATTENTION  Pour tous les collages, veuillez respecter les instructions du ruban adhésif pour profilés, qui sont jointes au ruban 
adhésif pour profilés 40.

Préparer le collage du profilé de montage

Aligner le cadre de montage sur le cadre de la porte Coller et presser le cadre de montage

Visser le connecteur d'angleB

B B

B

7

Aligner le cadre de montage sur le cadre de la porte. Marquer ensuite 
les coins de tous les côtés du cadre de montage sur le cadre de porte 
à l'aide d'un crayon. Retirer à nouveau le cadre de montage et enlever 
maintenant avec précaution le film de protection du ruban adhésif
40 .

Coller maintenant avec précaution le cadre de montage à la position 
préalablement marquée sur le cadre de porte. Après avoir vérifié la 
position, appuyer fermement avec les mains sur tout le pourtour.
ATTENTION  Le ruban adhésif profilé 40  ne déploie sa pleine 

force adhésive qu'après 24 heures. Il est donc préférable d'atten-
dre le lendemain avant de poursuivre le montage.

Maintenant, les portes coulissantes sont placées à l'intérieur et à 
l'extérieur du cadre de montage. Enfiler d'abord les portes en haut, 
puis en bas.

1  + 2 	 Fixer d'abord la porte coulissante intérieure sur le côté 	
	 intérieur du cadre.

3  + 4 	 Placer ensuite la porte coulissante extérieure sur le côté 	
	 extérieur.

ATTENTION  Dans les portes coulissantes se trouvent en bas ce 
que l'on appelle des « patins à roulettes » et en haut des 
« verrouillages ». Veuillez consulter à ce sujet les deux pages 
spéciales suivantes. 
Après la mise en place, pousser les verrouillages dans les portes 
vers le haut (respecter une distance d'environ 1 mm par rapport 
au rail Z 10  !), puis serrer les vis filetées qui s'y trouvent à l'aide 
de la clé hexagonale 9 .

1 2 3 4

vue 
latérale

11
12

Fixer les verrousInstaller les portes coulissantes dans le cadre de 
montage

System Florida Schiebetür 2-flügelig 
Montageanleitung für Typ S-L-MR

AChoisissez la méthode de montage qui vous convient :    Page 3 Page 4Perçage     Collage B
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Solution :
 

À l‘aide d‘un outil approprié (tournevis plat), remettez les languettes des roulettes dans la position correcte. Lors de 
l‘installation, veillez à ce que le vantail de la porte coulissante soit centré sur les rails de guidage.

Lors de l’installation de la porte coulissante, il peut arriver que les roulettes des 
« glisseurs roulants » intégrés soient poussées vers l’intérieur dans la partie 
inférieure de la porte.
Cela peut empêcher le vantail de se déplacer normalement.
Si cela se produit dans la partie supérieure, il devient impossible d’installer le vantail de la
porte coulissante.

Correct Incorrect

Important : Remarque sur l‘installation !
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(Vue intérieure)

Position standard Position intermédiaire Position supérieure

Pour garantir une fermeture précise d’un système de porte coulissante, il peut être nécessaire d’ajuster l’inclinaison du cadre de la porte 
coulissante. 
Cela peut être effectué en continu, même lorsque la porte est installée, à l’aide du chariot de roulement réglable. Selon la direction de 
l’inclinaison, la roulette peut être poussée vers le haut jusqu’à 2 mm, à gauche ou à droite, dans le vantail.

Réglage du vantail:
Si le haut du vantail est trop décalé vers la droite, déplacez la roulette gauche vers le haut.
Si le haut du vantail est trop décalé vers la gauche, déplacez la roulette droite vers le haut.

Procédure:
	 1. Desserrer la vis sans tête dans le bloc de roulette.
	 2. Dévisser la vis sans tête dans le bloc de réglage jusqu'à ce que l’inclinaison soit correcte.
	 3. Resserrer la vis sans tête dans le bloc de roulette.
	 4. Resserrer modérément la vis sans tête dans le bloc de réglage.

ATTENTION  Ne jamais desserrer la vis sans tête dans le bloc de fixation.

Réglage de l’inclinaison du vantail de la porte coulissante :

Bloc de fixation

Bloc de réglage

Bloc de roulette
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Déclaration de conformité :

Insetto GmbH 
Gewerbering 30

D-91629 Weihenzell

18 

LE-18-001 
LE-18-002 

EN 13561:2015/AC:2016 
Moustiquaire

Résistance aux charges de vent : Classe 0
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